

“天籁弯”惊现潍坊!

百大日产团购会车价“全裸出动”

本报8月13日讯(记者 李晓东) 15日,记者从百大日产获悉,8月18日,“天籁弯”驾控体验营将“惊现”潍坊,并将带来前所未有的驾控体验。同时百大日产十周年全民盛宴,借此机会举办本年度最大规模的一场团购会活动。

突破新生的新天籁刚上市就受到车友们的广泛关注,其凭借着精准驾控、全面安全、强劲省油、健康舒适四大优势,在中高级车市场中

崭露头角。尤其是它的精准驾控——高速变道“0”偏差,让驾驶者不过弯,不过瘾。

新天籁之所以有全面超越的操控性是因为新天籁采用的是梯形控制臂独立后悬挂,突破传统的“连杆”结构,悬挂更扎实更坚固,极大提升车辆在变道超车、过弯时的轮胎抓地力,确保行驶的稳定性。另外,新世代天籁还采用同级首创四轮精准循迹系统,这一源自英菲尼

迪的先进技术包括ATC主动循迹控制系统和后轮辅助转向系统,即使车辆在盘山公路、高速公路引桥行驶时,都能确保车辆精准过弯,展现出优秀的过弯性能。新世代天籁,让驾控不再是轿跑的专属。而8月18日,“天籁弯”驾控体验营落座潍坊,无疑给天籁的“粉丝”们带来福音,一场极速弯道带来的酷炫感觉正在等待您去亲身体验。

与此同时,8月18日,也是百大

日产十周年全民盛宴之际,为回馈广大车友,百大日产特举办一场规模空前盛大的团购会。这场团购会是百大日产特向厂家申请的,规模和力度都可以称得上是空前绝后、史上最强悍的团购会。届时厂家领导也会亲临现场,亲自放价。参与人数越多,优惠力度就越大。

早在6月份的时候,东风日产厂家十周年厂庆之际,为回馈广大车友曾针对潍坊地区消费者举办过一

场大型的全车系团购会活动,厂家大区总监亲临现场并亲自放价。活动一经推出就接到了大量的报名电话,现场更有近2000多名爱车车友到场。活动仅开始两个小时,就收获606台订单,许多车友们都抢着排队交钱,财务处更是挤满了人群,场面异常火爆。此次团购会在短短两小时的时间内订单量突破600多台,可以说是创下了潍坊汽车销售史上的一个奇迹。

众泰Z100浪漫来袭 8月29日恒盛众泰潍坊站全国首发

当今社会,人们的收入水平越来越跟不上物价上涨水平,不仅让所有人的钱包在急速瘦身,更慢慢压榨着原本就所剩无几的幸福。“经济适用男、经济适用房……”现在都是大家争相讨论的热门词汇,其实在汽车领域也存在这种“经济适用车”。众泰Z100以购养的经济性和配置的高性价比打

入A00级市场,从4月份上海车展上公布的Z100的配置数据来看,众泰Z100当为“经济适用”的购车首选。

目前,潍坊恒盛众泰汽车4S店众泰Z100展车已到店,众泰Z100将于8月29日潍坊恒盛众泰汽车4S店全国首站上市,网上已有多个团购群出现,很多网友都希望尽早提到新车,

自开始接受预订以来,每天都会接到大量咨询和订购,感兴趣的朋友可以到店咨询购买,“人生起步,浪漫同行”爱她就带她回家吧!恒盛众泰在上市前期也拿出了0首付,1000元开回家的促销举措,近期到店赏车订购更有精美礼品赠送!

魏京城

百大雪铁龙推出 “300万荣耀版”



连续4年全国服务质量第一名的潍坊百大雪铁龙,全新世嘉携问鼎全球300万荣耀,特此推出“300万荣耀版”,1万抵3万购车只是起点,6重钜惠献礼新老用户亦非终点。作为东风雪铁龙旗下明星车型,全新世嘉以WRC冠军底盘操控实力傲视同级,丰富配置配合搭载全新换装的CVVT技术发动机,动力更强、油耗更低,产品综合竞争力全面升级。百大雪铁龙店内现车销售,颜色可选,感兴趣的朋友欢迎咨询。

魏京城

巨匠之制, 实力座驾艾瑞泽7驾临潍坊

本报讯 8月11日潍坊东虹隆重举行了奇瑞艾瑞泽7上市发布会,全新车型活力亮相。

发布会一结束,咨询、了解奇瑞艾瑞泽7详情的消费者便接踵而至。他们对艾瑞泽7的稳重大气,多种安全配置,科技感十足与激情四射的造型赞赏有加,而且艾瑞泽7搭载ACTECO智效动力总成系统、低油耗的先进发动机。

艾瑞泽7采用16寸铝合金轮毂造型上显时尚、动感,人体工程学要求的造型设计,横向尺寸达130mm,手握进去的范围更大,手感更好,操作力度更轻,5颗高效能、高亮度的LED灯组,灯组照射面积更大,转向提示更明显、更安全,前脸造型时尚、科技动感,后尾部棱角分明、局次错落的线条同样体现时尚、动感元素,使得前后

造型得以统一、协调。作为奇瑞经销商,潍坊东虹奇瑞4S店已经为奇瑞艾瑞泽7上市做好了充分的准备,将以更饱满的热情、优质的服务迎接每一位到来的顾客。同时,我们也期待与艾瑞泽7、与奇瑞品牌携手,合力齐驱、开拓向前,相信,未来A级车市场定会留下精彩的一笔。

魏京城



技术日产 人·车·生活

东风日产十周年团购会

全车系车价全裸出动

新天籁不过弯不过瘾,全车系不全裸不出动。为庆祝东风日产十周年厂庆,东风日产特推出史上最强大团购会,惊现车技表演,厂家领导现场放价、再放价,报名已突破千人,报名倒计时还剩2天。拨打电话 **7368986** 预约还可获赠车装大礼包一份。

时间: 8月18日 百大日产(全国水晶级专营店)

十年一遇
报名已突破千人



百大天达专营店(全国水晶级专营店)

销售热线: 7368969 7368986 二手车置换: 7369377
地址: 寒亭区通亭街与坊央路交叉口西100米路北

昌邑天成直营店(日产昌邑地区直营店)

销售热线: 7207979 服务电话: 7207969
地址: 昌邑市北海路北首(中国棉纺城南300米路东)



服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骐达 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客
MURANO 楼兰 TIIDA 骊达 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 NISSAN GT-R

东风日产